

花現心樂園 南投嘉年華

文圖 / 黃永順

結合合花與藝術的對話「2004南投花卉嘉年華」，花現心樂園活動，在中興新村熱鬧展開。

這項由南投縣政府主辦，南投各鄉鎮市公所、農會及旅遊、觀光、花卉生產合作社等相關單位協辦，創下南投縣歷年來的最大型活動。

南投縣長林宗男表示，南投縣是台灣目前僅次於彰化的全國第二大花卉生產區，整個花卉栽培面積達到近



景觀區



順著地形高低起伏，搭配種植各種花卉，創意十足

2,000公頃，種植的花朵大多屬於中海拔花系，顏色方面顯得更多樣，花瓣也比低海拔花種來得更多且漂亮。此



竹編各種花型竹桿，巧奪天工，頗有藝術氛圍



五彩繽紛的花草構成一片的花海，景色宜人

外，南投縣不單是全台灣最大的玫瑰花產地，更特別的是，還擁有全台灣僅有的牡丹花園。

觀光局長蘇成田表示：活動地點的中興新村，本身就充滿濃濃藝文味，有「繽紛之村」美譽。以往一直

是台灣重要的旅遊景點與省政府所在地，配合南投花卉嘉年華活動，整個場地與周邊的旅遊資源，相當豐富，非常適合親子休閒活動。

主辦單位表示，這次活動分為四大類：動心展示，歡心遊樂，精心演



牡丹花卉區



以花編織的花屋

→ 出及巧心活動。活動是藝術及當地自然資源結合，民眾除了賞花之外，更將配合推出多樣的相關活動，例如畢卡索花畫、清境花咩咩、日月潭花海、花卉

意象造景等等，另外還有皇家馬車遊園、音樂咖啡茶飄香、原味生活體驗營、花童甄選大賽、玫瑰夫人回娘家、花卉展售、美食饗宴、花藝教室、藝文表演，人體花卉彩繪，巨星演唱，數位攝影比賽等等。

此次花展有栽種各種草花的小型花圃，並有竹條編織的花型竹桿，巧奪天工，頗具藝術的氛圍。原本就一



片綠油油的中興新村，增加各式色彩的草花後，再搭配竹編等造景，讓整個中興新村顯得生氣蓬勃，風光更為亮麗，也讓到中興新村的遊客驚豔不已。

南投花卉嘉年華是「921」地震後，首次結合縣內花卉、蔬果、茗茶及地方農產品一起展售的活動，除了有吃、有喝、有玩的之外，主辦單位免費提供遊客到中興會堂欣賞懷舊電影，假日安排專車接駁遊埔里、魚池等各花卉產地參觀。杉林溪牡丹花，現在正逢盛開期，今年首度公開亮相，遊客可前往先睹為快。



中興新村草坪上饒富趣味的造景